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Alakítsátok át az „enyémet” a „Tiéddé+ és váljatok egy gondtalan császárrá. 

Gyakoroljátok, hogy kiteszitek a végső pontot az összes haszontalan végére egy másodperc alatt és 
használjátok minden gondolatotokat és az időtöket érdemes módon. 

Ma Baba a gyermekeit nézi mindenhol, akik gondtalan császárok. Csak most látható a 
gondtalan császárok egy ilyen gyülekezete, mert csak most van az, hogy az Atya elveszi 
minden aggodalmatokat és gondtalan császárokká tesz benneteket. Ezért ez a ti 
gyülekezetetek csak most, ebben az időben látható. Attól az időtől kezdve, hogy 
felébredtek reggel, stabilak maradtok egy gondtalan állapotban. Miközben esztek, isztok, 
és cselekedtek, bennetek nincsenek aggodalmak. Amikor alszotok, gondtalanok vagytok. 
Császárok és mégis gondtalanok vagytok; ezt megtapasztaljátok, ahogy felébredtek, és 
ahogy aludni mentek? Ti mindannyian átadtátok az aggodalmaitokat az Atyának és 
megkaptátok ezt a szellemi mámort és ezért váltatok gondtalan császárokká. Ha bennetek 
van bármilyen aggodalom, miközben előrehaladtok, akkor az az aggodalom mivé tesz 
benneteket? Amikor rendelkeztek ezzel a szellemi mámorral, akkor látható a fény 
ragyogása a homlokotokon. Ha van bármilyen aggodalom, ott megjelenik a terhek egy 
kosara. Tehát, beszéljetek: Ti a fény ezen ragyogását vagy a terhek kosarát kedvelitek? Ti, 
gondtalan császárok szeretitek önmagukat, és amikor egy ilyen állapotban repültök, akkor 
mások, akik látják a ragyogó fényeteket, olyan nagy szeretettel rendelkeznek irántatok. 
Ezért, BapDada arra késztet titeket, gyerekeket, hogy maradjatok állandóan stabilak a 
gondtalan császárnak lenni tudatosságban. Ezért van az, hogy a hívőitek dupla 
koronásaknak ábrázolják a képmásaitokat. Az egyik egy fénykorona és a másik a 
bűneitek felett elért győzelmi uralkodás koronája. Ők dupla koronákat ábrázolnak és ezért 
BapDada mindig átadja ezt a tanítást nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak: nagyon 
könnyű állandóan élvezetben maradni. Mi könnyű? Egyszerűen adjátok át az összes 
korlátolt „enyém” tudatosságot az Atyának. Amikor ti az „enyémet” a „Tiéddé” 
változtatjátok, gondtalan császárokká váltok. Ott van egyetlenegy betű különbsége, tera és 
mera (tiéd és enyém). Ennek az egy betűnek a különbségével gondtalan császárokká 
váltok. Ez könnyű, ugye? Ugye gondtalan császárokká váltok, vagy még van bennetek 
bármilyen aggodalom? Ha bármikor a szellemi mámor helyett aggodalom van bennetek, 
akkor a különbség azért van, mert ti mindent, ami a „Tiéd”, „enyémként” fogadtok el. 
Tehát mindannyian mit mutattatok gyakorlati módon? Átadtátok az összes 
aggodalmatokat? Vagy még mindig elengeditek a szellemi mámorotokat és aggódóvá 
váltok? Van bennetek bármilyen aggodalom vagy állandóan gondtalanok maradtok? 
Azok, akik állandóan gondtalan császárok maradnak, emeljék fel a kezeiket. Gondtalan 
császárok. Biztosak vagytok ebben, vagy csak néha? Gondtalan császárok, emeljétek fel 
magasra a kezeteket! Még azok is, akik csak néha ilyenek! A szolgálat miatt aggódni egy 



más dolog; az az aggodalom azt jelenti, gondtalanná tenni másokat. Ha bennetek még 
mindig ott van az aggodalom szanszkarája, akkor abban az időben változtassátok azt az 
„enyémet” a „Tiéddé”. Adjátok át az aggodalmaitokat az Atyának és vegyétek ezt a 
szellemi mámort, mert az Atya eljött, hogy elvegye a gyermekeinek az aggodalmát és 
mámort adjon nekik. Tehát, ellenőrizzétek önmagatokban: Néha megengedem, hogy a 
hosszú időn át tartó szanszkarák újból felmerüljenek? Ez azért van, mert egy ideje 
BapDada elmondja nektek, gyerekeknek, hogy a jelenlegi időnek megfelelően bármi 
megtörténhet; az bármikor megtörténhet, és ezért nektek, gyerekeknek figyelnetek kell 
önmagatokra: Képes vagyok kitenni a végső pontot egy másodperc alatt, amikor akarom? 
Például, amikor bármilyen haszontalan gondolattal rendelkeztek, képesek vagytok véget 
vetni annak a haszontalanságnak egy másodperc alatt azzal, hogy kiteszitek a végső 
pontot? Rendelkeztek egy ilyen gyakorlattal? Vagy az úgy van, hogy akkor a 
körülményeknek megfelelően erőfeszítést kellene tennetek, hogy véget vessetek annak a 
haszontalannak? Megpróbáljátok kitenni a végső pontot, de helyette egy kérdőjelet 
tesztek. Ha akkor folyamatosan azon gondolkoztok, „Miért?”, „Mit?” vagy „Hogyan?”, 
akkor a cél, hogy az Atyával kell visszatérnetek – az Atya egy másodperc alatt fog 
visszatérni. Ő egy Pont és a másodperc is egy pont és a végső pont is egy pont. 
Rendelkeztek egy ilyen gyakorlattal? Ha ezt mostantól kezdve gyakoroljátok, akkor azzal, 
hogy a kezeteket az Atya shrimatjának a kezébe helyezitek, ugyanúgy, mint az atya, ti is 
képesek lesztek hazatérni. Ezért van az, hogy BapDada korábban is elmondta nektek, 
hogy húzzátok alá, hogy két dologra figyeljetek. Mi az a két dolog? 

Az egyik, a gondolatok kincse és a másik az idő kincse. Nagyon sok kincset kaptatok: a 
tudás kincsét, az erők kincsét és elértétek az összes fő módszert, hogy teljessé váljatok a 
jógával. Mert az átmeneti kornak ez az ideje a legkülönlegesebb és legértékesebb idő az 
egész ciklusban, amikor annyi elérést érhettek el, amennyit csak akartok ebben az időben, 
mert ez az egy születés egy nagyon emelkedett születés. Nektek meg kell teremtenetek a 
jutalmatokat sok születésre ebben az egy születésben. Nem szabad elvesztegetnetek az 
átmeneti kor egyetlenegy másodpercét sem. Egy másodperc összekapcsolódik sok 
születéssel. A felhalmozás egy éve egyenlő az elérések sok évével, ezért ennek az időnek 
az értéke nem csak másodpercek és percek, de egy óra is nagyszerű. Akár egy másodperc 
is nagyszerű és az átmeneti kor ezen születésének a fő alapja a gondolatok. Nézzétek, 
amikor jógáztok, azt mondjátok, „Manmanabhav” és ez az alapotok alapja. A tudatotok 
munkája, hogy gondolatokkal rendelkezzen, és csak a gondolataitokon keresztül van az, 
hogy megtapasztaljátok az emlékezés zarándoklatát. Ti különösen arra késztettek 
másokat, hogy ezt gyakorolják azzal, hogy átadjátok egymásnak a gondolatokat, ugye? 
Tehát, ellenőrizzetek mindent. Az idő értéke értékes módon volt használva a nap 
folyamán, miközben előrehaladtatok, cselekedtetek, és másokkal kapcsolatba kerültetek? 
Mert ez az idő értékes és a gondolatok tesznek benneteket mindenható hatalmakká. 

BapDada ismételten elmondja nektek: Ó BapDada szeretett gyermekei, gyerekek, akik a 



szívemben éltek, most vessetek véget a haszontalanságaitok számlájának. Mindent 
használjatok hasznos módon. Mindent hasznos módon használni azt jelenti, sikerrel 
rendelkezni. Ne gondoljátok azt, hogy csak egy másodperc telt el. Biztosan figyelnetek 
kell önmagatokra olyan mértékben, hogy minden másodpercet és minden gondolatot 
hasznos módon használjatok. Ellenőrizzétek önmagatokat ilyen mértékben a végső pont 
kitételének tekintetében. Ne váljatok gondatlanná. „BapDada ezt mondta, de én ezt nem 
értettem. Nem gondoltam az időre” Az idő nagyon gyorsan halad és így fog tenni. 
BapDada most el kívánja venni mindenkitől a gondatlanságot. BapDada nem akarja azt 
hallani: „Nem értettem.” vagy „Nem gondoltam.” Most az újév közeledik, tehát, mielőtt 
az újév elkezdődik, vessetek véget a gondatlanságnak és a lustaságnak is a Brahmin 
világban. Különböző típusú lustaság van. Most kezdjétek el gyakorolni abban a kis 
időben, ami megmaradt ebből az évből, és amikor az újév elkezdődik, legyen 
bátorságotok és ezt a gondolatot tegyétek BapDada elé és annak intsetek búcsút. Az évvel 
együtt intsetek búcsút ennek is. Át tudjátok ezt adni? Át tudjátok adni? Azok, akik ennek 
búcsút tudnak inteni, emeljék fel kezeiket. (Mindenki felemelte a kezét) Csodálatos, 
gyerekek, csodálatos. Ti BapDadát nagyon elégedetté tettétek azzal, hogy felemeltétek a 
kezeiteket. BapDada látta, hogy sok gyermek emlékszik arra, hogy átadja a viszonzását 
valaminek, amiért felemelték a kezüket, míg néhányan gondatlanná válnak az erre való 
emlékezésben. Ti nagyon jó szívtől-szívig tartó párbeszédet folytattok BapDadával. „Meg 
fog történni, Baba, csak figyelj. Ez most meg fog történni. Ez most meg fog történni…” 
BapDada mosolyog, amikor ezt hallja a gondatlan gyermekektől. Mi mást tudna tenni? 
Ez jó. Ti azt gondoljátok, hogy meg fogjátok tenni, hogy meg fogjátok tenni… Sokan ezt 
gondolják, de mit lehet mondani önmaguk ellenőrzésével kapcsolatban, hogy vajon ezt 
megteszik, vagy nem? Ők gondatlanná válnak. 

Ma BapDada látta, hogy minden gyermek az országaikban, a saját helyükön képesek arra, 
hogy mindent nagyon tisztán lássanak, és halljanak. BapDada elmondja a gyermekeknek, 
akik személyesen eljöttek elé, és a gyerekeknek is, akik ezt a saját helyükön látják, és 
hallgatják: Most húzzátok alá az erőfeszítéseiteket, a gondolataitokat és az átmeneti 
kornak az idejét. A szeretet tantárgyában nektek, gyerekeknek a többsége átment. Ti 
nagyon jól fejlődtök a szeretet alapján. A szeretet által van az, mivel megkaptátok az 
Atya szeretetének a válaszát, hogy előrehaladtok, de az Atya úgy érzi, hogy ugyanúgy, 
ahogy tapasztalttá váltok a szeretetben, hasonló módon nektek extra figyelmet kell 
fordítanotok az emlékezés tantárgyára, és hogy megsemmisítsétek a sok születésetek 
bűneit. Miért? Csak amikor a bűneitek megsemmisülnek fogtok visszatérni az Atyával. 
Máskülönben ti Őt követni fogjátok. Az Atya úgy érzi, hogy a szeretetteljes válasz akkor 
van, amikor ti biztosan azt teszitek, amit az egy, akit szerettek, mond nektek, hogy 
megtegyétek. Mivel ti gyerekek szeretitek az Atyát, az Ő vágya az, hogy maradjatok 
együtt. Ti Brahma Atyával jöttetek el a királyságotokba. Eljönni a királyságba azt jelenti, 
hogy a királyi család részévé válni. Lehet, hogy nem ültök a trónra, de legalább a királyi 
család tagjainak a társaságává váltok. BapDada korábban is elmondta nektek, hogy ezt 



hogyan tudjátok felismerni. Attól az időtől kezdve, hogy eljöttetek, bármilyen idősek is 
legyetek a tudásban, ha ti állandóan BapDada szívtrónusán ültetek attól az időtől kezdve, 
akkor azok, akik ülve maradtak a szívtrónuson egy hosszú időre, akik nem helyezték a 
lábukat a porba, annak megfelelően, ők közeli kapcsolatba fognak kerülni a királyi 
családdal. Ők a királyi család részévé válnak. Bennetek szeretet van, és azok, akik 
szeretnek, nem fordítanának hátat a szeretet felelőssége teljesítésében. Azok, akik a 
szívtrónuson ülnek, szintén kapcsolatban lesznek a réz és vaskorokban. Ők közel lesznek. 
Ezért van az, hogy azok, akik teljesítik a szeretet felelősségét, mindig ülve maradnak a 
szívtrónuson, és igénylik a jogaikat születésről-születésen át. Ezért BapDada szeret 
minden gyermeket. BapDada átadta a bizonyítványt, hogy a szeretet tantárgyában a 
többségetek átment. Nektek most biztosan át kell mennetek az összes többi tantárgyban 
is. Át kell mennetek és közel kell maradnotok. Achcha. 

Azok a gyerekek, akik első alkalommal jöttek el, álljanak fel! Azok, akik először jöttek 
el. Az osztály fele új. BapDada köszönti azokat, akik eljöttek. Gratuláció, gratuláció, 
hogy eljöttetek ide első alkalommal. Bár későn jöttetek, de azt megelőzően jöttetek, 
mielőtt túl késő. Most figyeljetek arra, hogy intenzív erőfeszítés tévővé váljatok rövid 
időn belül és teremtsétek meg a jövőtöket annyira, amennyire akarjátok. Az intenzív 
erőfeszítéseitekkel gyorsan tudtok előrehaladni, mert még mindig van egy kis margó az 
erőfeszítés megtételéért. Előrehaladhattok, amennyire csak akartok. BapDada és az egész 
isteni család átadja nektek a vibrációkat, hogy segítsen előre haladni velük. Ezért 
haladjatok tovább! Legyen bátorságotok! Haladjatok előre a bátorságotokkal és a 
segítséggel BapDadától és a családtól. Ez így rendben van? Mondjátok, igen. Haladjatok 
tovább! Achcha. 

Madhubani lakók: Azok Madhubanból szerencsések. Tegyétek a gyülekezetet egy kicsit 
erőssé és teremtsétek meg a társaitokat. Ne valami másért teremtsetek társakat. Azoknak 
Madhubanból ezért kellene társakká tenniük egymást és az első számot kell igényelniük. 
Ezt igényelni fogjátok? A múlt az múlt. Bármi történt, mindenki látta és hallotta és 
azoknak Madhubanban ott van a nagy arany lehetőség. Ebbe mindannyian beletartoznak 
Madhubanban. Ha azok Madhubanból - és ez nem azt jelenti, hogy azok Pandav 
Bhavanból eltérnek azoktól más helyekről, nem. Madhuban azt jelenti, mindannyian 
egységesek. Tehát, közületek azok Madhubanból, azt gondoljátok, hogy ezt meg fogjátok 
tenni? Azok, akik ezt megteszik, emeljék fel a kezüket. Mindenki felemelte a kezét. 
Közületek néhányan azt gondoljátok, hogy ezt meg kell tennetek és ez nem egy 
nagydolog, mert rendelkeztek BapDadával, és a Dadikkel, így ez nem egy nagydolog. A 
Dadik mit gondolnak? Azok Madhubanból első számúak. Ez jó. BapDada mindenkinek 
elmondta, hogy ezt tegyék meg és mutassák meg mindenkinek. Ugyanakkor, Madhuban 
az Madhuban. Mindenki adja át ezért a vibrációkat és ez meg fog történni. Ez nem egy 
nagydolog. Nem szabad, hogy ott legyen bármilyen akadály neve vagy nyoma. O.K. 
Lehet, hogy valami történt és volt egy csere, de az véget ért. Valamennyi idővel ezelőtt, 



amikor Dadi itt volt, mindenki szilárddá tette a „Ha ji” leckéjét. Senki nem mondta azt, 
nem, de mindenki azt mondta, „Ha ji”. Nagyon jó. Madhuban az első számban fog 
eljönni. BapDadában mámor van Madhubannal kapcsolatban. Benne mámor van minden 
zónával kapcsolatban. Most Madhuban van Baba előtt, de Baba ezt azoknak mondja az 
összes zónából: Ha ji. Édes lelkek, ez a lecke szilárd mindenki számára? Szilárd? 
Madhubannak igényelnie kell ezt a díjat. Egy másodperc alatt engedjétek, hogy a múlt az 
múlt legyen. Ok, erőfeszítést tesztek és valami történt, de most engedjétek, hogy a múlt 
az múlt legyen és repüljetek. Azoknak, akik repülnek, el kell engedniük a múltat, mert 
csak akkor lesznek képesek repülni. Tehát, nagyon jó. 

Most Gujaratnak valami új dolgot kell tennie. BapDada szintén elmondta azoknak 
Delhiből, hogy tegyenek valami új dolgot. BapDada megkapta a híreket, hogy a fiatalok 
erről a földről és külföldről elkezdtek valamit és abból egy jó eredmény lehet. Ez a 
találmány épp csak elkezdődött, de Bharat és a külföldi földek együtt csodát tudnak tenni. 
Ti éppen csak elkezdtétek, és azok Delhiből jól megőrizték a bátorságot. Ti elkezdtétek, 
és ha ez szétterjed az egész világon, akkor a földek külföldön és Bharat egy Brahmin 
családdá fognak válni a világ előtt és a világot egységessé teszik. Ez már elkezdődött. 
Ugyanakkor, most legyen egy nagy program, amiben az emberek eljönnek a fő 
országokból és ez jól ismertté fog válni a világban, hogy mindenki testvér és nővér, az 
egy Atya gyermekei. A testvér és nővér hangja folyamatosan szét fog terjednie. Egy 
színpadon engedjétek, hogy az összes ember a különböző helyről egy különleges 
tapasztalattal rendelkezzen. Mindannyian terveket készítetek ezért. Most a korlátlanba 
mentek. Mindenki tudja meg, hogy ez Isten családja. Ennek nagyon jól ismertté kell 
válnia. Azok, akik eljönnek, szolgálatot végeznek. Megteszitek a saját erőfeszítéseiteket 
és véghezviszitek ezt az isteni feladatot. Ez is jól ismertté fog válni a világban. Ez egy 
család. Achcha. 

BapDada most gratulál nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak mindenhonnan. 
Gratuláció azért, hogy előrehaladtok minden nap, minden órában. Az idő rátok vár. 
Nektek nem szabad az időre várnotok. A befejezés idejét olyan közel hozhatjátok, 
amennyire akarjátok. Nektek, Brahminoknak nem szabadna azt gondolnotok, hogy majd 
késszé váltok, amikor eljön az idő. Nektek kell az időt közel hoznotok. Az idő azt mondja 
az Atyának: „A Brahmin lelkeknek most engem, az időt közel kell hozniuk.” Az anyag is 
azt mondja az Atyának: „Most hozd közel a befejezést.” Tehát BapDadának milyen 
választ kellene adnia? Mit kellene válaszolnia? Azt kellene mondania: Az idő már 
majdnem itt van. Ezt a választ kellene adnia a nevetekben? Mit kellene válaszolnia? 
Beszéljetek! Mit kellene válaszolnia? Most hozzátok a befejezést közel, vagyis, tegyétek 
önmagatokat teljessé és tökéletessé, mert BapDada nem fog egyedül visszatérni; veletek, 
gyerekekkel fog visszatérni. Tehát, rögzítsetek egy dátumot! Mikorra? Kaptatok 
valamilyen feladatot és most azt beszéljétek meg egymás között. BapDadának milyen 
választ kellene adnia az elemeknek? Az elemek nagyon elkeseredettek. A boldogtalan 



lelkek sírnak a tudatukban. Most növeljétek a tudaton keresztüli szolgálatot. Szolgáltok a 
tudatotokkal, de ez folyamatosan növekedjen. Most ezt még jobban növeljétek, mert az 
elemek és a boldogtalan lelkek eljönnek az Atyához és elkeseredésben kiáltanak. Tehát, 
most át kell adnotok nekik a béke és boldogság egy tapasztalatát. Ők a béke egyetlenegy 
másodpercét akarják. „Adjatok nekünk egy kis békét!” Amikor egy személy éhes, ő akar 
valamit, akár csak egy keveset is, és így növeljétek a szolgálatot a tudatotokkal. 
Szolgáltok a szavaitokkal és BapDada ezért elégedett. Achcha. Emlékezzetek a házi 
feladatokra, amit BapDada átadott és másokat is emlékeztessetek arra. Achcha. 

BapDada gyerekeinek, akik a Szívtrónusán ülnek, a gyerekeknek, akik állandóan 
előrehaladnak a világ haszna feladatában. Azzal együtt, hogy drishtit ad, BapDada átadja 
a szeretetét is a szívéből és gratulál nektek. Gratuláció. Miközben messze ültök, minden 
gyermek személyesen Baba előtt tapasztalja önmagát és miközben BapDada elmeríti a 
szívében az összes gyermekét, azt mondja: Namaste, namaste. 
Áldás: Váljatok a siker megtestesítőivé azáltal, hogy a szeretet és az erő 

egyensúlyának egy képmásaként szolgáltok. 
Az egyik szemetekben mindig ott van az Atya iránti szeretet és a másikban 
az Atyától kapott kötelességetek (szolgálat) tudatossága. Ugyanígy, amellett, 
hogy a szeretet képmásai vagytok, most váljatok az erő egy képmásává is. A 
szeretettel együtt a szavaitok legyenek feltöltve olyan erővel, hogy képesek 
legyetek áthatolni (behatolni) bárki szívébe. Egy anya olyan szavakkal 
tanítja a gyermekét, amire szükség van, és a szeretete által azok a szavak 
nem tűnnek keménynek vagy keserűnek. Ugyanígy, mondjátok el 
mindenkinek ezt az igaz tudást világos szavakkal, de a szavak legyenek 
feltöltve olyan szeretettel, hogy a siker megtestesítőivé váljatok. 

Slogen: Tegyétek a Mindenható Hatalmú Atyát a Társatokká és szabaddá fogtok 
válni a bűnbánattól. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Maradjatok a vulkáni állapotban és tapasztaljatok erőteljes emlékezést. 

Ahogyan a nap sugarai mindenhol szétterjednek, ugyanígy egy mester mindenható 
hatalomnak lenni állapottal tapasztaljátok meg, hogy szétterjesztitek az erők és a 
különlegességek sugarait. Ehhez stabilizáljátok magatokat ezen öntisztelet tudatossága 
ülésén: „Én egy lélek vagyok, aki egy mester mindenható hatalom, az akadályok 
legyőzője vagyok”. Legyen a jógátok vulkáni és semmilyen akadály nem lesz képes 
elétek jönni. 


